A/M:|  Subaru Outback roa: 2011- ‘@'}
[suratens: 3.6/2.5 KMn: AKNM Sl /IBC
o 17 = [T
Kog 3awutbl: 22.01

Bont M8x50
BTrynka h=25mm
20TB.

Bont M8x30
3akn M8x50
20TB.

1. CHATb WTATHbIN NAACTUKOBLIW MblJIbHUK.

2. NMpuMmepuUTb 3aLLMTY Ha aBTOMOBMAb U ONPeAnNUTb KpeneskHble 0TBepCTUA
3. YCTaHOBUTb 3aK/agHble B KPENeXKHble 0TBEPCTUS Ky30Ba aBToMobuAA.

4. YCTaHOBUTb 3alLUTY 1 3aTAHYTb HONTOBbIE COeANHEHMUA

3akn. M8x50 ApTukyn ABC.05.01.001.003 . l M8x30 2uwT.
P Y M8x50 2.
Q PR
] M8 4wr.

ME 20

— 0 - h=25mm 2wT.

A
S

\\\ 7//,2;\/ M8x50 2wrT.

75







